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1.Υπολογίηω τα γινόμενα με βάςθ το παραπάνω 

παράδειγμα: 

13Χ4=_______________________________________________ 

17Χ4=_______________________________________________ 

19Χ6=_______________________________________________ 

14Χ5=_______________________________________________ 

18Χ4=_______________________________________________ 

23Χ4=_______________________________________________ 

21Χ2=_______________________________________________ 

 

2. Λφνω οριηόντια και κάθετα: 

 

100 Χ2 =  200 Χ4 =  300 Χ 3=  500 Χ 2= 

 

  

1(00 
  Χ 2 
… 

200 
 
… 

  

Για να υπολογίςουμε το γινόμενο15Χ5, 

χωρίζουμε το 15 ςε 10 και 5. 

Πολλαπλαςιάηουμε το καθένα με το 5 και προςθζτουμε 

τα γινόμενα. 

15Χ5=(10Χ5)+ (5Χ5) =50+25=75 
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3. Υπολογίηω τα γινόμενα με βάςθ το παραπάνω 

παράδειγμα: 

15Χ4=(10Χ4)+ (5Χ4) =40+20=60 

 

12Χ3=_______________________________________________ 

15Χ4=_______________________________________________ 

18Χ2=_______________________________________________ 

13Χ5=_______________________________________________ 

14Χ4=_______________________________________________ 

22Χ3=_______________________________________________ 

41Χ2=_______________________________________________ 

 

4. Υπολογίηω το αποτζλεςμα. 

 

30 X 4= _____  20 X 5= _____  40 X 4= _____  

300 X 4=_____  200 X 5= _____  400 X 4= ____ 

 

35 X 100=_____  24 X 100=_____  11 X 100=_____ 

24 X 100=_____  13 X 100=_____  22 X 100=_____ 

29 X 100=_____  26 X 100=_____  16 X 100=_____ 

21 X 100=_____  23 X 100=_____  25 X 100=_____ 
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Υπολογίηω το αποτζλεςμα: 

 

Ομϊδα Α 

 

200 400 100 200  300  
Χ  5 Χ  5 Χ  8 Χ  6 Χ  5  
      
 

Ομϊδα Β 

 

322 432 424 322    30   70   50 80  
Χ  3 Χ  2 Χ  2 Χ  3  Χ  4 Χ  7 Χ  8 Χ8  
          
 

 

Λύνω το πρόβλημα 

 

Tα παιδιά ενόσ ςχολείου θα πάνε εκδρομή με 8 λεωφορεία. Σε κάθε 
λεωφορείο θα μπούνε 30 παιδιά. Πόςα παιδιά θα πάνε εκδρομή; 

Λύςη : 

 

Aπϊντηςη:__________________________________________________________________ 

 

 

Πολλαπλαςιαςμόσ με μονοψόφιο χωρύσ κρατούμενο 
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  23   45   42   25    37   64   53   
Χ  4 Χ  2 Χ  6 Χ  4  Χ  3 Χ  3 Χ  5 

 

 

 

Λύνω τα προβλόματα 

 

Α) Πόςα θα πληρώςουμε για 2 βιβλύα που το καθένα θα 
κόςτιζε 26 ευρώ; 

 

Β)  4 καςετύνεσ των 15 ευρώ τη μία; 

 

Γ) 6 ςετ μπογιϋσ των 13 ευρώ; 

 

 

 

  

Α) Β) Γ) 

Πολλαπλαςιαςμόσ με μονοψόφιο και  κρατούμενο 
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1. Λύνω τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς κάθετα:  

 129 x 4          112 x 5               283 x 3                  218 x 3  

            

 

 

 

 

 

 254 x 2         225 x 3               124 x 3                  474 x 2  

 

 

 

 

 

Λύνω το πρόβλημα 

Ένασ έμπειροσ τοξότησ τησ εποχήσ των ιπποτών μπορούςε να ρίξει 
από τισ επάλξεισ του κάςτρου που υπεραςπιζόταν 120 

βέλη ςε δεκαπέντε λεπτά. 

Πόςα βϋλη θα ϋριχναν ςε δεκαπϋντε λεπτϊ: 

 2 τοξότεσ με την ίδια ικανότητα;  
 

 3 τοξότεσ με την ίδια ικανότητα; 
 

 4 τοξότεσ με την ίδια ικανότητα; 

    

    

Πολλαπλαςιαςμόσ τριψόφιου με μονοψόφιο και  
κρατούμενο 
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1. Kϊνω τουσ παρακϊτω πολλαπλαςιαςμούσ: 

 

   38     24    55    37 
X83 X 25 X29 X23 
    

 

 

 

   28    37    45    24 
X43 X24 X 39 X23 
    
 
 

 
 
 

  

    
   53    92    55    76 
X43 X24 X34 X36 
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Λύνω τα προβλόματα 

1.  Ο Κοντορεβυθούλησ ζυγίζει 14 κιλϊ. Το βάροσ του γίγαντα 
είναι δεκαπενταπλϊςιο από αυτό του Κοντορεβυθούλη. 
Πόςα κιλά ζυγίζει ο γίγαντασ; 

Λύςη: 

 

 

 

Aπϊντηςη:_________________________________________________________  

 

2.  Στη βιβλιοθήκη του ςχολείου μασ έχουμε 98 βιβλύα ενώ ςτη 
βιβλιοθήκη του δήμου υπάρχει εικοςαπλϊςιοσ αριθμόσ 
βιβλίων. Πόςα εύναι τα βιβλύα που υπϊρχουν ςτη 
βιβλιοθόκη του Δόμου; 

Λύςη: 

 

 

Aπϊντηςη:_________________________________________________________  

 

 

3.Στην κουζίνα ενόσ εςτιατορίου υπάρχουν 76 δωδεκϊδεσ 
πιάτων. Πόςα εύναι τα πιϊτα που ϋχει το εςτιατόριο; 

Λύςη: 

 

 

 

Aπϊντηςη:_________________________________________________________  
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4.  Ο κύριοσ Αντώνησ αγόραςε για το μεζεδοπωλείο του 84 
καφάςια μπύρεσ. Κάθε καφάςι έχει 18 μπουκάλια. Πόςα 
μπουκϊλια μπύρασ αγόραςε; 

 

Λύςη: 

 

Aπϊντηςη:_________________________________________________________ 

 

  

5.  Η κυρία Θάλεια αγόραςε ένα καινούριο πλυντήριο με 
δόςεισ. Για να το εξοφλήςει θα χρειαςτεί να πληρώνει κάθε 
μήνα για ένα χρόνο  49ευρώ. Πόςο κοςτύζει το 
πλυντόριο; 
 

Λύςη:  

 

 

 

 

Aπϊντηςη:_________________________________________________________  

 

 

 


